

Федеральный закон от 01.07.2021 №259-ФЗ направлен на гуманизацию уголовного законодательства Российской Федерации в отношении медицинских работников, допустивших непреднамеренную ошибку с наркотическими средствами и психотропными веществами. Статья 228.2 Уголовного кодекса Российской Федерации дополнена примечанием, предусматривающим, что ее действие не распространяется на нарушение правил оборота наркотических средств и психотропных веществ, совершенное по неосторожности при осуществлении медицинской деятельности и повлекшее их утрату, если такая утрата не причинила вреда охраняемым уголовным законом интересам. Факт утраты фиксируется комиссией в порядке, установленном федеральным органом исполнительной власти в сфере здравоохранения по согласованию с федеральным органом исполнительной власти в сфере внутренних дел. Изменения в Уголовный кодекс Российской Федерации 12 июля 2021 вступили в силу. Старший помощник Кирово- Чепецкого городского прокурора юрист 1 класса
Н.С. Кокорева